

网上认识一个自称有博彩“内部消息”的人，朱女士以为遇到了“财神爷” 轻信“中大奖”5天汇出19万多

时下，一个个彩票巨奖得主的诞生，对一些人而言无疑是一夜暴富的传奇，刺激了一部分人想以此来寻求致富捷径，并且“另辟蹊径”地想通过暗箱操作来买彩牟利，这样的妄想也往往被不法分子所利用。日前，在无锡就发生了这样一起轻信网友能暗箱操作买彩中大奖的诈骗案件，30多岁的朱女士被素未谋面的福建网友骗去19万多元。

网上意外结交“财神”

性格外向、活泼开朗的无锡人朱女士很有人缘，也喜欢结交朋友，工作生活之余，她还在一些热门的交友网站上注册，通过网络结识更多的朋友。

2009年12月份，朱女士在一个交友的网站上认识了化名为陈某的福建男性。简单聊了几句之后，朱女士觉得双方很聊得来，便交换了手机号，打算进一步熟悉。

在随后的网络聊天交往中，陈某自称是香港人，在一家香港赛马博彩有限公司当主管。陈某自称的这份职业，让本就对博彩有些好奇和着迷的朱女士对他越发感兴趣。在进一步的网络交往中，陈某经常和朱女士聊起买六合彩中奖的门道，这使得朱女士对其身份深信不疑。

2010年10月15日晚上7点多，朱女士意外接到了陈某的电

话，陈某兴奋地向她介绍他们公司正打算在六合彩项目上在大陆找一些投注人，可以按照大陆赔率1:42来支付奖金。陈某说因为和朱女士是好朋友，这项目一定下来，他第一个想到了朱女士，而且他有“内部资料”保证可以中奖。当时，朱女士虽然有些心动，但还是有些犹豫。在陈某的极力劝说下，朱女士终于被说动了，觉得自己是遇到了“财神”，要发财了。

5天汇出19万交“税费”

2010年10月16日下午，朱女士通过银行汇给了陈某15000元作为购买彩票的钱。隔日，朱女士收到了陈某的邮件，通知她已经中奖，并附了他们公司委托香港一银行把63万元汇给她的凭证。原本将信将疑的朱女士一见到中奖凭证，立马就深信不疑了。

当月18日，一个自称是该博彩公司总监的男子给她打电话，

说是要支付10%的税金，朱女士没生疑，当天下午就给对方汇过去63000元的“税金”。

2010年10月19日，又有一个自称是香港海外银行科长的男子说要收取朱女士中奖金额7%的手续费，朱女士觉得银行收手续费很合理，当天便汇了44100元过去。

当月20日，先前的那个自称是博彩公司总监的男子又打电话给朱女士说要她交保证金。这回，朱女士有些疑虑，但在那男子的解释劝说下，还是汇了50000元。没一会儿，这个总监又打电话给朱女士说银监会老总要“抽红”，叫她再汇20000元。朱女士想想此前那么多钱都汇了，也不差这些，反正自己中了63万，不差钱，于是又汇了过去。

当时被从天而降的“大奖”冲昏了脑袋的朱女士没有意识到的是，自己一分钱奖金没拿到，反而在5天内向陌生人汇了19万多元。等到朱女士发现情况不对，再想联系陈某那帮人时，就一个电话都联系不上了。这时的她才如梦初醒，赶紧报了警。

“表格”“汇票”来自网上

接警后，无锡警方立即展开

侦查，没多久，在苏州一银行内，把帮助陈某去银行取钱的四川人张某（另案处理）抓获。

警方经过审查得知，张某无业，但是个游戏迷，长期沉溺于网络游戏，偶然认识了陈某。陈某在筹划诈骗时，就提出要张某帮忙搞几张银行卡来转移骗到的钱。张某就通过网上交易，花了110元购买了三张身份证件，和两张银行卡。

在每一笔“业务”中，张某都是自己到银行ATM提取，并从每一笔钱款中抽取7%的“提成”当好处费。在得知张某被抓后，陈某迫于压力，向户籍地警方投案自首，并交待了犯罪事实。

日前，锡山法院对此案进行了公开审理。在法庭上，陈某解释说，一开始自己并没打算欺骗朱女士，但因为家中急需用钱，而自己没有能力赚钱，就上网搜索到了这种欺骗手法，包括要求朱女士填的表格、给朱女士看的银行汇票等“道具”，都是他从网上直接下载的。

案发后，陈某积极退还了从朱女士那里骗来的钱。

对此案，法院将择日判决，等待陈某的将是法律的严惩。

陆维红 王万钰 薛晟

花样石锁



无锡花样石锁友谊赛昨天在崇安寺二泉广场举行，来自全市的50多名石锁高手展现了花样石锁的新姿。无锡花样石锁的花色动作有石锁上拳、石锁上肘、腰穿上拳、骗腿上拳、张飞跨马等。

金辰 陆媛

宜家无锡商场6日亮相

昨天，全球最大的家居用品零售商宜家正式宣布，宜家无锡商场于6月6日正式开业，这是宜家家居在中国开设的第11家门店，其营业面积为49117平方米，是仅次于宜家上海北蔡商场的全国第二大宜家商场。

宜家无锡商场第三层为家具展间与家居用品区域，这里有63间风格迥异的样板间。近8000件商品，几乎涵盖家居生活中所有的物品。富有设计灵感的家居用品是宜家备受青睐的重要原因，同时“老百姓买得起”的实惠价格也令人心动。记者看到，一套全新的客厅家具最低竟不到2700元！

宜家无锡商场第二层是家具自提区及收银台。这里带有红色标签的商品需要顾客自行到二层

方百货（崇安寺）、八佰伴、二院，南长街、妙光桥、一汽锡柴、永乐家园、欧尚超市。除了专线，全城有超过20条公交线路能够到达宜家无锡商场。

宜家无锡商场第三层为家具展间与家居用品区域，这里有63间风格迥异的样板间。近8000件商品，几乎涵盖家居生活中所有的物品。富有设计灵感的家居用品是宜家备受青睐的重要原因，同时“老百姓买得起”的实惠价格也令人心动。记者看到，一套全新的客厅家具最低竟不到2700元！

宜家无锡商场第二层是家具自提区及收银台。这里带有红色标签的商品需要顾客自行到二层

提取。需要提醒的是，宜家的产品都不是免费送货上门的，顾客可以自行带回家，也可以通过货运公司送货上门。产品也需要顾客回家亲自组装，如果需要商场上门安装则需另行付费。

带着孩子来商场的家长们可以把孩子暂时托付给这里的儿童乐园，这个187平方米的乐园有各种玩具供4~7岁且身高为1米~1.3米的小朋友们尽情玩耍，而且宜家还有专人免费看护，让家长安心购物。饿了累了可以到商场专设的餐厅，这里有著名的瑞典肉圆和不定期的优惠套餐，还有免费续杯的咖啡和饮料。

金辰 陆媛

新村刚改造好，有人就想开“菜园”

5月14日，现代快报报道了《公花园后藏着垃圾场，臭味熏人》后，不少市民来电反映身边的脏乱差现象。近日，读者李先生向快报反映说，滨湖区水秀新村的城中村改造从2011年下半年开始，至今已经快一年了，可新村里却十分杂乱。小区里到处都是垃圾，且蚊虫到处飞舞。李先生说，夏天马上就要到了，如果再这样下去，新村里将变得一团糟。

近日，记者来到了水秀新村，如今的小区和一年前的变化很大，主干道是新铺设的柏油路，小区一些辅道也是整齐干净的水泥路，绿化带中都是新铺设的草皮。乍一看，改造后的小区环境变得还真好。可在李先生的指引下，记者发现了不少问题。

在小区的几栋楼前，堆放着一些建筑材料，据李先生说，以往小区里有不少居民自己种植的桃树、石榴树等，还有些人在绿化带中种植各种蔬菜，更有甚者自己用铁丝、木板等，将绿化带围拢起来，作为自己的“私家花园”。小区改造后，这些都被拆除，现在工程接近尾声，很多居民都已经按捺不住了。

“这些材料应该是用来做小型花坛的。”李先生指着一堆建筑材料说，不少居民都有想法改造绿化带，这些材料都已经购置妥



据李先生说，堆在绿化带里的材料是有人用来建“私家花园”的

当，只等所有工程结束后，他们就会开始。

在水秀新村西侧是一排老式的私房，此时私房正在拆除，拆除留下的各种建筑垃圾随处堆放，其中有一部分直接堆放到了水秀新村内。在外部的工地上，记者发现这里几乎成为了一个天然垃圾场，除了建筑垃圾，很多附近小区留下的生活垃圾也堆放在里面。

“有些应该是小区居民丢在这里的，还有些应该是拾荒者留下的。”李先生说，现在天并不是很热，但异味已经非常明显，如果到了7~8月份，天气真正炎热的时候，这一块地方必然成为一个

卫生死角，且李先生也担心，这样下去会引发病毒或细菌性疾病。

记者从当地社区了解到，水秀新村于2009年开始控源截污工程，至去年下半年，控源截污工程结束。紧接着小区里开始了整体改造，包括小区道路、绿化、停车位等，如今小区的整体改造基本结束。水秀新村西侧的老式私房正在拆除，等到拆迁工作结束后，垃圾问题就可以解决。对于小区内将出现的绿化带搭建问题，当地社区将加强管理。

匡笠 文/摄
连续报道 | 发现身边“脏乱差”
请向快报“举报”⑥

优漫文艺中心 7月迎接小朋友

6月3日，程易哥哥、小兔姐姐等江苏优漫卡通卫视知名主持人在无锡梦想方舟儿童职业体验生活城与广大无锡小朋友见面，由此也拉开了江苏优漫少儿文化艺术中心落户无锡的序幕。该中心将于7月9日投入使用。

陆媛

■新闻速读

马山国际旅游岛 竞标选方案

日前，马山国际旅游综合项目旅游策划及概念性规划国际竞赛对外发布，此举标志着马山国际旅游综合项目的正式启动。

据了解，马山国际旅游综合项目位于马山主干道梅梁路与雪云路交叉口东南角，建成后要与马山西南的灵山胜境、东北的阖闾公园成为空间上呼应、功能上互补的马山旅游的核心项目，真正破解“让游客住下来”这一难题。

本次竞赛中，有5家国外、两家国内顶级规划设计团队参加竞标。其中有2010世博村景观规划及设计单位荷兰NITA设计集团、迪拜纳赫勒港湾与大楼的设计单位伍兹贝格全球设计工作室、2010年温哥华冬季奥运会规划及景观设计单位加拿大PWL设计公司、2008年北京奥运会“水立方”设计公司澳大利亚PTW设计公司等。

金辰 薛晟

“百场欢乐购”启动

6月2日，由无锡市商务局、崇安区政府联合发起的“消费促进月暨崇安‘百场欢乐购’活动”在二泉广场揭幕。该消费月时间为6月初到10月底，活动突出“四大区域”，即解放环路商圈、广益家居城、无锡食品园、运河观光带；突出“十大领域”，即汽车、家电、食品、服装、日用品、化妆品、金银珠宝、通讯器材、建筑装潢、体育娱乐；突出“十大手段”，即打折促销、降价促销、有奖促销、体验促销、积分促销、赠品促销、新闻促销、会员促销、导购促销、商品展销等。

陆媛

老北桥要拆除了

在滨湖城管局的牵头下，市政园林局、无锡路桥集团、无锡新城监理公司、滨湖区养护处就老北桥拆除方案召开专家论证会，将对近期拆除老北桥。

老北桥位于建筑路与太湖大道之间，横跨梁溪河支流，长41.6米，宽4.2米，因年久失修，早已破旧不堪，两端的栏杆断裂，给市民过桥埋下安全隐患。

孙西晔 胡姗姣

LED照明家族添丁

记者昨从市发改委得知，无锡市实益达电子有限公司年产3788万只LED照明产品项目正式获得省发改委批准。该项目总投资1.2亿美元，新增注册资本4000万美元，主要建设LED照明产品生产线，产品采用经电源生产、光源生产和电源及光源整机组装等先进工序生产。项目建成后，将形成年产3788万只各类LED照明产品的生产规模。

金辰

■停电

6月5日7:00~13:30，10kV东柏线思华后段停电，影响：桑达园、桑达一区、二泉东路北、金科房地产开发有限公司等；10kV长接线陆南后段停电，影响：柏庄小学、聋哑学校、小东浜、前李巷等。

唐奕

■停水

6月5日9:00至6月9:00，中桥二、三村停水，影响：中桥二村、中桥三村、中南新村、中桥小学、幼儿园等地区用户。

唐奕